                 OKULUMUZUN TARİHÇESİ
             Taş Mahallesinin Eraltan Sokağı mevkiinde 1990 yılının Ekim ayında eğitim öğretime açılan Okulumuz o günün şartlarına göre 5 derslikli İlkokul olarak planlanmış ve yapılmıştır.
            1990-1991 Eğitim yılına 160 öğrenci 5 öğretmen 1 idareci ve 3 personelle ilkokul olarak başlayan Okulumuz, 1997 yılında 8 yıllık kesintisiz eğitime geçilmesiyle İlköğretim okulu olmuş, 2001 yılında 7 derslikli ek binasının da desteğiyle Taş ve Yükseliş Mahallesi öğrencilerinden oluşan 250 öğrenciye eğitim verir duruma gelmiştir. 2013-2014 Eğitim öğretim yılından itibaren 4+4+4 eğitim sistemi dolayısıyla İlkokula dönüştürülmüştür.  

           Bugün itibariyle 2 idareci, 10 öğretmen ve 3 personelle İlimiz çocuklarının eğitim sürecinde temel basamakta yer alan İlkokullardan biri olan Okulumuz, nitelikli eğitim verme yarışında daima önde olmaya çalışmaktan onur duymaktadır.
           Okulumuzda, Hayat Boyu Öğrenme Projesi kapsamında zaman zaman mahalle sakinlerinin ihtiyaçları doğrultusunda yetişkinlere yönelik okuma yazma kursları ve Halk Eğitimi Merkezi Müdürlüğü’nün açmış olduğu çeşitli kurslar düzenlenmektedir.

           Okulumuzda Anasınıfımız da mevcut olup, her yıl ortalama % 90 okul öncesi okullaşma oranı ile İlimiz içinde okul öncesi okullaşma oranında en önlerde yer almaktadır.
           Bitlis’in gelişime açık, sakin ve gürültüsüz bir köşesinde bulunan Okulumuzun ulaşımı da gayet kolaydır. Her yarım saatte bir Sivil Savunma-Taş Mahallesi dolmuşları ile ulaşım sağlanabilen Okulumuz, ayrıca Hükumet Konağı, Askeri Gazino, Şehir Stadyumu, Kayak Tesisleri ve Tören Alanı gibi yerlerin de çok yakınında bulunmaktadır. 
ADRES : TAŞ MAHALLESİ ERALTAN SOKAK

Telefon  : 0 434 226 77 36           BİTLİS

